

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ

НА ВАХТЕ — ПАРОВОЗНИКИ

Ширится предимейное соревнование среди паровозников.

Слесари комсомольского молодежного бригады тов. Фролова, став на стахановскую вахту в честь 1 Мая и дня Победы, обзавелись вышустить из ремонта сверх плана три паровоза. Комсомольцы одержали свою победу.

Заключая работы, они отработали один паровоз сверх плана.

«Сделанное нами» — не предание — заявили молодые ре-

монтники. — Ко дню 1 Мая мы обзавелись подготовить новые производственные подходы.

Передовые машинисты делают не только быстро волят свои поезда, но и по-лучини их ухаживают за паровозами.

Машинист Т. Буляков в марте сэкономил 17,074 кг. топлива, что же мы экономят на паровозах. Машинистом т. Гвардиловым сэкономлено 15788 кг. т. И. Павловым — 12363 килограммов. А. Лосева.

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

48 (2353) 11 апреля 1946 г. ЧЕТВЕРГ | цена 20 коп

СДЕЛАЕМ РАБОЧЕ ОБЩЕЖИТИЯ ОБРАЗЦОВЫМИ

Трудящиеся нашего города вносят свои вклады в дело осуществления пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства СССР. Большинство работников ведущих предприятий Рубцовского выполнили мартовскую программу. Тракторостроители с перевыполнением завершили квартальную программу и продолжают с успехом вести стахановские вахты в честь 1 Мая и Дня Победы. Многие райы стахановцев новой сталинской пятилетки.

Такое же положение в общежитиях завода «Алтайселмаш». Начальники цехов, партгруппы, профкомы и комсомольцы очень заинтересованы бытом своих рабочих.

Много недостатков имеется и в общежитиях Алтайского тракторного завода. Замечательное дело — конкурс на лучшую комнату общежития — в первом квартале прошлого года. Обитатели лучших комнат общежитий — не стали посторонним для друг.

В отдаленных общежитиях грязно и накурено. Со двора еще до сих пор не вывезены мусоры.

Приближается великий радостный праздник — 1 Мая. Необходимо сейчас же, заучая рукава, ваяться за наведение порядка в рабочих общежитиях. Надо объявить поход за культуру и чистоту, привлекая для этой цели жилищные организации.

Надо проводить организацию массовых воскресников по наведению чистоты на территории и в комнатах общежитий. Необходимо также возродить ценное начинание тракторозаводцев — конкурс на лучшую комнату, хотя его прерутили к 1 Мая.

В светлых, уютных, чистых комнатах общежитий встретим великий праздник! Сделаем рабочие общежития образцовыми!

Международный обзор

Присоединение между советскими и иранскими правительственными переговорами завершили 4 апреля соглашения. Они затрагивают вопросы. Премьер-министр Ирана Кавам-э-Салтане заявил, что в результате этих переговоров достигнуто полное взаимопонимание между обеими дружественными и соседними странами, в таком образе, открывающемся новая эра во взаимоотношениях между Ираном и Советским Союзом.

Соглашением предусматривается создание сроком на 30 лет смешанного советско-иранского общества по разведке и эксплуатации нефтяных месторождений в северном Иране. В течение первых 25 лет 49 процентов акций будет принадлежать иранскому государству и 51 процент советскому государству. По истечении 50 лет иранское правительство имеет право выкупить акции советского государства или продолжить действие договора. Урегулированы также вопросы, касающиеся в Иранском Лурдистане. 30 от вопрр рассматривается, как внутреннее дело самого Ирана. Правительство Кавам-э-Салтане имеет пути для осуществления необходимых реформ в духе благожелательного отношения к азербайджанскому населению.

Начался вывоз советских войск, находящихся на территории Ирана. В этой связи уместно отметить, что последние вопросы на заседании Совета

безопасности в Нью-Йорке является совершенно не обоснованной, так как устав организации Объединенных Наций имеет в виду рассмотрение спорных, угрожающих миру и безопасности.

Советский Союз в переговорах с иранцами еще раз доказал свое стремление к установлению добрососедских, дружественных отношений с другими государствами. Советский Союз и демократические партии всего мира расценивают соглашение, достигнутое между двумя странами, как серьезный вклад в дело мира.

В воскресенье 31 марта состоялся выборы парламента в Грещии. Как уже сообщалось, в нашей и иностранной печати, еще демократические и буржуазные республиканские партии отказались участвовать в этих «выборах» и призвали население страны к их бойкоту. В день голосования Грещия была охвачена волной антикоммунистического агитатора Райтерслондского характера, требовавшего сложения ответственности. 20 тысяч греческих войск, 20 тысяч солдатской жандармерии и 35 тысяч городских полицейских сил были направлены в Грещию, чтобы заставить избирателей прийти на выборы. Этот «порядок» по заявлению ряда иностранных журналистов, способствовал тому, что назывались действия фашистских отрядов.

Революционные партии во время выборов выдвинули список, включавший сотни тысяч «мертвых душ». Это обеспечило их сторонникам возможность в подходе по нескольким голосам, так или иначе, гарантировав «победу на выборах». Усилия монархистов в день выборов были направлены к тому, чтобы заставить избирателей прийти к урнам и тем самым создать перед избирателями наиболее благоприятные условия участия в выборах. Однако террор, ни насилья не могли спасти волю народа — 50 процентов голосов принадлежали от участия в голосовании.

Монархические партии, получившие из общего количества голосов всего 10 процентов, сформировали сейчас правительство, в состав которого привлечены также представители реакционного «национального фронта».

В иных условиях идет к своим первым свободным выборам Польша. Впервые в истории, когда единственно коммунистические партии страны обзавелись внесенное польской социалистической партией предлодение, в котором содержалось предложение референдума (опрос) Целью этого референдума, который должен состояться в июне, до выбора должно быть внесено предложение о внесении польского народа по новой конституционных и внесенных поправок в конституцию. Участники заседания одобрили внесенное предложение. Представитель ЦК польской рабочей партии достиг в этом отношении, что единственному участнику всех партий во всенародном референдуме будет содействовать единственно демократические силы страны.

В. Гришанин.

Профессор-орденоносца Мария Мифрофановна Старова, выдающаяся педагог по классу фортепиано школы имени профессора П. С. Стягопольца в Одессе. Фото С. Сурикова.

Прекрасные ТАСС.

На Советскому Союзу

Подготовка к выпуску автомобиля «Победа»

В цехах автозавода имени М. Ткача (Горький) широко разразилось социалистическое соревнование за быстрое освоение производства новых легковых автомобилей марки «Победа». Коллектив автостроительного цеха № 2 досрочно освоил процесс отливки спорных деталей-процесс циннирования. Первую партию этих деталей уже сдали механическим цехам.

Челюбинский трубопровод

Челюбинские планы предусматривают строительство, предусмотренное новым пятилетним планом. Строитель № 22 добился успехов в освоении трубопроводного завода цех сварки труб, два марганцевых пени, прокатных станков с ЧПУ, цехов металлургического завода. Большая программа намечена по освоению жилищ, школ, клубов, больниц, баз, детских садов.

Меденно-алюминий комбинат на Урале

В Свердловской области реализуется закон о новом развитии аллюминиевой промышленности строительства на Южном Урале первой очереди нового меденно-алюминий комбината. Баймакский металлургический комбинат создается на базе богатейшего Сибирского месторождения в Башкирии и будет состоять из большого рудника, обогажительной фабрики и меденно-сплавного завода. Новый комбинат по своей мощности уступит только Балхашскому.

Колхозы-миллионеры

Дважды в 5-зонах обласи достигли насчитывается двадцать колхозов-миллионеров. Эти хозяйства были полностью разгрузились. Сейчас в Зонах есть колхозы, работающие на реализации своей продукции по твердым ценам снова миллионеры. Впервые в истории «Эпоха — День Парижской Коммуны» Ачинского района, имени Октябрьской революции, Березе и Хоринского района. «Гигант» в колхозе «перемог» — Больше-Томского района и имени Ворошилова, Малотомского района.

Предметы домашнего обихода из пластмасс

Валинский химический завод участвует в производстве предметов домашнего обихода из пластмасс. Вновь построенный цех позволяет доставить выпускать в количестве до шести миллионов штук, например, раскрасить производство бокала, ваз, декоративных, пудрениц, канделябров. В ближайшем времени завод начнет массовое производство из пластмасс столовых приборов, салфеток, тканей для белья, портфелей, различных умов.

Трудящиеся вправе потребовать от хозяйственных, партийных, профсоюзных руководителей больше заботы и внимания к себе. А эта забота и внимание вытекает из последовательного выполнения культурно бытовых нужд трудящихся.

На наших предприятиях большинство работающих это молодежь. Она живет в общежитиях. Как же проводить свой досуг молодежи в рабочие?

В новосионных условиях живут в общежитиях молодежь строители треста № 15, многие из них еще не переселены из землянок. В большинстве общежитий нет красных уголков, где почитать радио, почитать газету. Агитаторы после выезда в Верховный Совет СССР стали очень редко заглядывать в комнаты землянцев.

ЗА ЧТО МЫ БУДЕМ ВОРОТЯСЬ В НОВОЙ СТАЛИНСКОЙ ПЯТИЛЕТКЕ

ПЛАН ВЕЛИКИХ РАБОТ

Энергетика
В 1950 году будет выработано электроэнергии на 70 про. больше, чем в 1940 году. Это достигается за счет полного восстановления электростанций в районах, подверженных оккупации, и за счет строительства значительного количества новых станций.

Особенность энергетического плана новой пятилетки — весьма интенсивное строительство гидроэлектростанций. Будут полностью восстановлены Днепрогэс и гидроэлектростанции Карело-Финской ССР, Ленинградского области. Запланированы строительство 30, начатых строительство 13 гидроэлектростанций. До 1950 года будет введена в действие первая очередь 8 станций, в их числе Ишимовская и Гурьевская. Будеяне Гомуляцкая в Армии, Хригаэс — Грузии, Фархадская в Узбекистане.

Надлежит закончить строительство 37 рабочих тепловых станций. За пятилетие нужно ввести в действие 117 млн. киловатт гидроэнергии, доводя установленную мощность в 1950 году до 22,4 млн. киловатт. В конце пятилетки страна получит 82 миллиарда киловатт-часов электроэнергии в год.

Важно увеличивается выпуск машин

Одна из коренных задач пяти-

летия — обеспечить дальнейший технический прогресс всех отраслей народного хозяйства. Ведущая роль в этом деле принадлежит машиностроению.

Производство машин в целом возрастает по сравнению с довоенным уровнем в два раза. По отношению к довоенному уровню значительно выше. Так, производство металлургического оборудования увеличилось в 3,7 раза, выпуск автомобилей — в 3,4 раза, паровозов в 2,4 раза, тракторов в 3,6 раза, электрооборудования в 2,5 раза. Особую роль играют приспособления для автоматизации контроля и управления технологическими процессами, а также для научной эксплуатации оборудования. Производство оптико-механических и электроницимерных приборов увеличилось в 7 раз.

К концу пятилетки будет выпущено в год 500 тысяч автомобилей. Организуется массовый выпуск легковых и тяжелых грузовых повышенной грузоподъемности, автосамосвалов, автомобилей с дизельными двигателями, газотурбинных и реактивных двигателей, экономичных легковых автомобилей — ЗИС 110, «Победа» и «Москвич». Создается новый автомобильный завод в Новосибирске, Днепропетровске, Улан-Удессе, Минске, Кутанси, Миассе.

Расширятся существующие автомобильные заводы. Для быстрого восстановления и дальнейшего подъема сельского хозяйства большое развитие получит производство сельскохозяйственного оборудования. Будет выпущено 112 тыс. тракторов, около 30 тысяч тракторных комбайнов, около 10 тысяч комбайнов, около 10 тысяч комбайнов, около 10 тысяч комбайнов. Иные востанавливаются Харьковский и Сталинградский тракторные заводы, надо закончить строительство трех новых заводов: Владимирского, Алтайского, Липецкого, организуется тракторный завод в Бурятии.

Пятилетка возродит прославленные заводы сельскохозяйственного машиностроения: Ростовский, Гомельский, Омский и другие.

Наша задача — укрепить и модернизировать, существующие и новые, будут выпускать паровые и гидроуровни — такой количественный рост, который обеспечит развитие электростанций. Годовой выпуск металлургических станков достигнет в конце пятилетки 1,300 тысяч штук, что на 30 проц. превысит производственные цели ЦПА в 1940 году.

(Продолжение в след. номере)

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

На собраниях коммунистов-тракторозаводцев

В цехах Алтайского тракторного завода проходят отчетно-выборные партийные собрания. Уже собрания проведены в чугунолитейном, кузнечном, тракторном, ремонтно-механическом, электромном, инструментальном и других цехах завода.

На собраниях были заслушаны отчетные доклады секретарей парторганизаций, избраны делегаты на заводскую и городскую партийные конференции.

Третья заводская партийная конференция состоится 14 апреля.

Ликвидировать существующие недостатки

На отчетно-выборном собрании парторганизации автоцеха цеха с большим вниманием был выслушан отчетный доклад секретаря партбюро тов. Леоновича. Он выразил ожидания прения. Коммунисты в своих выступлениях вскрывали недостатки в работе, давали наказ новому составу партбюро.

Слово получает слесарь тов. Бельшин. Он отмечает недостаточную работу партбюро в деле роста парторганизации.

—Этим вопросом,—говорит он,—занимались только на бумаге. Недостатком была работа и нашей партгруппы. По существу она ничего не делала.

—Слабо у нас проводилась агитационно-массовая работа в цехе,—говорит тов. Брагинский.—Мы не закрепили успехов в работе агитаторов, достигнутых в предвыборной кампании, забросили изобретательные участки и не проводим там сейчас никакой работы.

—Из доклада тов. Леоновича видно, что партбюро не проводило никакой работы в части изучения Завода в своем вытуплении мастеров тов. Гавка.—Сейчас мы, коммунисты, должны развернуть работу так, чтобы мобилизовать всех на выполнение и своевременное задач, вытекающих из пятилетнего плана.

Слово получает заместитель начальника цеха тов.

Шиянов. Он рассказывает об участии партбюро в выполнении производственной программы цеха. Он отметил также слабую работу коммунистов над повышением своего идеино-политического уровня.

—Недостатки работы партбюро,—говорит он,—являются особым вытуплением. Цеплять их цеха тов. Леонович нежелая отвести только за счет партбюро. Если слабая работа, то в этом виноват главным образом руководитель агитколлектива тов. Брагинский. Если плохо работала цеховый комитет профсоюзной и были нарушения трудовой дисциплины, то виноват одно партбюро нельзя. А где же мы были, коммунисты?

Вина партбюро в том, что оно слабо контролировало работу всех коммунистов.

Можно твердо заявить, что наши коммунисты идут в авангарде по выполнению производственной программы и подтягивают массы рабочих на самоотверженный труд. Недаром наш цех является инициатором предмагского социалистического соревнования и сейчас находится в ряду передовых цехов завода.

В своем решении партийное собрание наметило мероприятия, направленные на улучшение работы цеховой партийной организации.

П. В. Поляков, инструктор ЗПК.

У ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИКОВ

Отчетно-выборное партийное собрание коммунистов инструментальщиков цеха прошло на высоком идейно-политическом уровне.

С отчетным докладом о работе партийной организации выступил секретарь партбюро тов. Виниченко.

После доклада выступавшие в прениях коммунисты подвергли резкой критике работу партийной организации.

Наша парторганизация к отчетно-выборному собранию пришла сплоченной,—говорит руководитель партбюро тов. Г. Кошкин.—Но все же мы, коммунисты, оказывали мало помощи своему партбюро в проведении агитационно-массовой работы среди рабочих цеха. Коммунисты т. т. Халина и Михайловский под всяким предлогом старались отвести от партийных поручений.

—Плохой рост нашей парторганизации можно отнести к числу слабых работ с беспартийными товарищами. У нас мало проводилось бесприличные и массовые работы по приглашению на партийные собрания кадровые рабочие.

Выступавший в прениях тов. Боров о особо указал на слабую работу партгруппы.

—Нужно укрепить организацию своих партгруппы. У нас не проводится в цехе изучение Закона о пятилетнем плане. Руководство цеховой партийной организации со стороны партбюро не единакостное.

Товарищ Бельгинский в своем выступлении отметил, что партбюро почти не занималось попросом помощи пошившей Озеру цеховской МТС.

Инструктор ЗПК тов. Гриченко правильно подчеркнул, что партбюро цеха не могло привлечь к активной работе беспартийных актив, слабо проводило работу по воспитанию и выращиванию молодых кадров.

Слово получил член партбюро тов. Алексеев. Он отметил недостатки в руководстве работой партбюро.

Заместитель начальника цеха тов. Шаруно верно подметил, что партбюро цеха мало занималась вопросом наращивания мощностей цеха, освоения сложных видов инструмента. Плохо осуществлялся контроль над хозяйственной деятельностью руководителей.

Наш отчетно-выборное собрание избран новый состав партбюро и делегаты на заводскую и городскую партийные конференции. И. Быхов.

Депутат Верховного Совета СССР Дегарев В. А.—Герой Социалистического Труда генерал-майор инженерно-артиллерийской службы.

Фото Г. Петрова. Прессбюро ТАСС

СТАРТ СТРОИТЕЛЕЙ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Широко стивить первую строительную технику... (из 30 Закона о пятилетнем плане освоенология и развитие народного хозяйства СССР на 1946—1950 гг.)

В конце мая в Барнауле открывается выставка строительного искусства, где строители Алтайского края будут демонстрировать уровень своей техники и искусства. Строительные организации Барнаула по своей организационности и квалификации занимают одно из первых мест в крае. Они смогли получить по проекту министерства областного просвета стальных методы кирпичной кладки, прогрессивные за пределы края, применяя скоростные строи, рационализацию конструкций. Комбинат производственных предприятий готовит и выставляет образцы лучших строительных материалов и изделий из них, среди которых почитнее место занимают два шпала. Интереса также технологические процессы производства и обработки строительного материала.

Можно с уверенностью считать, что каждая строительная организация найдет у нас образцы лучших работ, которые являются и других проявлений мастерства. Партийным и профсоюзным организациям остается поднять на эти побитатель в области строительного искусства. Это будет старт, от которого начнется не только подъем, но и подъем. Будущее будет соревноваться с Бийском и Барнаулом.

Экспозиции необходимо направить в Барнаул. Адрес: ул. Гоголя 25. В качестве экспонатов будут фотографии, макеты, модели, чертежи и образцы материалов. Работники предприятий, имеющие успехи и их адреса. Приглайте также работников предприятий, желающих ознакомиться с деятельностью областного экзпозита.

Я. Рагно, инструктор Госархитектурного контроля

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

КОГДА БУДУТ МАСТЕРСКИЕ?

Борос о выделении учащихся Ремесленного училища при АТЗ производственных мастерских, дается уже более 6 месяцев. Директор завода цеха с ноября этого года брал на выделении цехов и отделов оборудовать нам мастерские, но до сих пор ничего сделано не было. Обещания дались и до сих пор. Не имея мастерских нам назначено только 4 часа в день. Значит, за 6 месяцев нами потеряно 26,300 человеко-часов.

Мы просим дирекцию завода как можно быстрее закончить ремонт мастерских, обеспечить оборудование, пополнить училище необходимым количеством инструментов, а также выделить нам значительные количества в день. В группы, в которых их нет.

Я думаю, для того, чтобы по окончании учебы прийти на завод, стать к станку и строить трактора для наших социалистических предприятий.

БОГДАНОВ,—секретарь комсомольской организации, НОБИЧКИН, ДЕМДИЛИН КОИНАН, ДРОШИНА,—члены комитета, ДРОВАЯ, ГОЛОВАШ, БИЧКИН.—ученики.

Вокруг улицы за 8 дней

10 марта в 7 час. вечера в дом №131 по ул. Куйбышева явился депутат Верховного Совета, заместитель председателя исполкома, тов. Рабукосов 2-го марта. Значит, от почты до ул. Куйбышева письмо доставлено за 8 дней. Позволяю спросить у зав. отделом доставки П. Пичугина, проверит ли она—где задерживались письма в цеховых отделах или в сумках почмоносцев?

Ф. М. Боровиков, инвалд Отечественной войны.

В СТРОИТЕ ЦЕНТРАЛЬНО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

В цехах и отделах Рубцовского комсомбината забыли о культурно-массовой работе. Мало того, что не существует массовых отделов и нет радио, партийный комитет (секретарь Т. Бабак) и заводской комитет (председатель Я. Якушкин) почти совсем забыли о работе отдела на самом. Семь один получают центральные газеты, а агитаторы на руки не дают. Рабочие комбината между прочим свежую газету, узнать новости и события в стране и за рубежом.

Слово за парторганизацией и заводком. Ш. М.

ЗА ЗДОРОВЬЮ СОВЕТСКУЮ СЕМЬЮ

Президиум Верховного Совета СССР издав 05 июня 1944 года 05 указением государственной помощи беременным женщинам, многодетным и одиноким матерям, матерям в возрасте материнства и детства, об установлении почетного звания «Мать-героиня», учреждении ордена «Материнская слава» и медали «Медаль материнства». Указ, увеличивший материальную помощь беременным женщинам, многодетным и одиноким матерям, поощряющий многодетность, пропозав заботой об одиноким матерям, матерям в возрасте материнства и детства, он имеет огромное государственное значение для дальнейшего роста, процветания и благосостояния советского общества. Этот указ укрепляет советскую семью и охраняет сыновья материнства и детства в нашей прекрасной советской стране.

Много средств выделяет государство для помощи многодетным и одиноким матерям. Достаточно привести хотя бы такой пример, что в момент издания Указа от 8 июля 1944 г. в Рубцовске израсходовано 660 тысяч 380 рублей для выплаты 120 тысяч 417 рублей 13 копеек.

768 многодетным и одиноким матерям. Кроме того, за этот же период израсходовано на содержание детских яслей и детских в г. Рубцовске 1338 тысяч 250 рублей. В семье Марии Мокрощова Анна Яковлевна получила 30 тысяч рублей и награждена орденом «Материнская слава» 1-й степени. В семье Михаила—мать восьми детей, получила помощь от государства в сумме 25 тысяч рублей и награждена орденом «Материнская слава» 1-й степени. В семье Марии Александровны получила 10 тысяч рублей и награждена орденом «Материнская слава» 1-й степени. Такие семьи, активно участвующие в народном хозяйстве, в нашем городе насчитывается десятки и сотни.

Однако в большой советской семье есть еще отдельные женщины-уряды, которые не желают воспитывать детей и являются абсолютными инертными. Это отдельные лица—абормогатки, которые называются за этот счет и строят свое благополучие. Гражданка Мария Вера Федоровна длительное время занималась производством аборта, за что 21 марта 1946 года перу-

дот 1 го участка осуждена к обязательным работам в количестве 100 часов. В семье Котляра и Р. М. Корякина, сделавшей себе аборт, также привлечены к судебной ответственности.

В пункте 31 Указа от 8 июля 1944 года сказано, что органами прокуратуры, в союзности с органами государственного законодательства, привлекают к ответственности виновных в незаконном производстве абортов и в нарушении женщины к производству аборта, в оскорблении и унижении достоинства женщины. Органы государственного законодательства должны следить за содержанием детей». Однако в выполнении Указа есть ряд недостатков. Прежде всего, в пункте 11 Указа от 8 июля 1945 года сказано: Самая энергичная борьба за точное выполнение Указа должна проводиться в жизни каждого пункта Указа—одна из самых важных задач всех наших партийных, советских, профсоюзных и хозяйственных организаций, их прямой долг перед Родиной».

С. Л. Сталинский, прокурор г. Рубцовска, мл. советский юрист.

Ответственный редактор Н. М. КОРОВОКОВ.

Рубцовское педагогическое училище обязывает новый набор студентов на 1946-1947 учебный год. Условия приема следующие: 1. В педагогическое училище принимаются все желающие в возрасте от 14 до 25 лет, имеющие образование в объеме семилетнего обучения. 2. Все поступающие в педагогическое училище полнотью являются воспитанниками училища. 3. Все поступающие в педагогическое училище являются воспитанниками училища. 4. Приемные экзамены по русскому языку, истории и писанию (диктант) и арифметике (устно и письменно) в объеме семилетней школы.

3. Лица, окончившие семилетнее обучение с аттестатом отличника, принимаются в педагогическое училище без вступительных экзаменов.

4. Завления о приеме в педагогическое училище принимаются в июне по 15 числа. Завления подаются на их директора по училищу по адресу:

г. Рубцовск, улица Штетинкина №3, Рубцовское педагогическое училище. Директору.

обеспечение индивидуальными его работами, орудиями с лесосекой хозяйства, а также дополнительная выдача муча. Адрес: раздет 500 км.